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

4cm  حیث یكون البعد بینهما Bو A  ثم عین علیه النقطتین (o) المستقیم ارسم
ویقطع القطعة [AB] في منتصفها (o) حیث یكون عمودیا على (n) المستقیم ارسم

؟ (n) والمستقیم A مالبعد بین النقطة


وردات  . وردة . یرید تشكیل باقات في كل باقة 8 عند بائع أزهار  150
ما هو أكبر عدد من الباقات التي یمكن تشكیلها ؟



مایلي: أنجز
4h 12min 12s – 45min 24s = 2h 22min + 3h 47min =
4min 10s – 1min 53s = 41min 55s + 1h 23min =


الأعداد العشریّة على شكل مجموع كسر وعددٍ طبیعيٍّ : اكتب
. 1,19 – 40,6 – 230,212 – 35,06 – 226,17



ماهو؟ 1) أحد الأعداد التالیة یساوي الكسر 
72.1000.72  ,7.2  ,7.02  ,7200  ,

أنقله   :2) أحد الكسور التالیة یساوي العدد 5.06




